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[bookmark: _GoBack]          Присутствовали: Е.В.Железнов, C.В.Орлов, О.М.Луферов, А.И. Лучкова, Кохреидзе О.А, Гонжуров М.М.

	Повестка дня: нарушения законодательства о борьбе с коррупцией в лесохозяйственных организациях Минской области;
По первому вопросу выступал:
Железнов Е.В., зачитал информацию, что 4 января 2022 года прокуратура Минской области во время надзорных мероприятий выявила нарушения законодательства о борьбе с коррупцией в лесохозяйственных организациях Минского региона.
Ответственные лица многих лесхозов Минского региона исполняли требования законодательства по профилактике коррупционных проявлений ненадлежащим образом. Например, не оформляли антикоррупционные письменные обязательства государственных должностных лиц, в том числе при предотвращении конфликта интересов.
В итоге длительное время отдельные руководящие работники игнорировали установленный законодательством запрет на выполнение иной оплачиваемой работы. В частности, на основании гражданско-правовых договоров, заключенных ими как физическими лицами с РУП "Белпочта", получали вознаграждение за оформление подписки на печатные СМИ.
Кроме того, вскрыты недостатки и упущения в работе ответственных лиц за проведение процедур закупок как за счет собственных средств, так и средств, приравненных к бюджетным.
По результатам надзорных мероприятий органы прокуратуры Минской области внесли в адрес руководителей лесхозов 10 представлений, вынесли два предписания и два постановления о возбуждении дисциплинарного производства, объявили официальное предупреждение.
ПОСТАНОВИЛИ:
Информацию принять к сведению.
Решение принято единогласно.

Заместитель директора                                             О.М.Луферов
Специалист по кадрам 2 категории                         Е.В.Железнов        
Начальник ППО                                                         С.В.Орлов        
Главный бухгалтер                                                    А.И.Лучкова        
Юрисконсульт 2 категории                                      О.А.Кохреидзе        
Ведущий инженер по МТС                                      М.М.Гонжуров        
